



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  
**АГРАРНИЙ СОЮЗ УКРАЇНИ**

вул. Круглоуніверситетська, 22,  
Київ-1, 01001, Україна  
а/с В 164

Тел/факс: (044) 278-29-84  
E-mail: [agrouu@gmail.com](mailto:agrouu@gmail.com)

**РІШЕННЯ**  
**Ради Громадської спілки "Аграрний союз України"**

"03" серпня 2016 року

№ ЗР-5/1

м. Київ

***«Ситуація в АПК. Зміни до  
Податкового законодавства та  
стратегія дій захисту інтересів  
сільськогосподарських товаровиробників».***

Рада ГС «АСУ» відмічає, що замість того, щоб створити всі умови для реалізації потенціалу національного аграрного сектору, влада своїми діями створює всі умови для ускладнення господарювання на селі, погіршення і без того складного становища середніх та малих сільгоспідприємств, які забезпечують виробництво лівової частки продуктів харчування для населення країни та 80 відсотків українського сільськогосподарського експорту (у 2016 році близько 28 млн. тон, \$5,8 млрд.).

За рахунок зміни параметрів спец режиму ПДВ в 2016 році у безпосередніх виробників сільгосппродукції відібрано 25 млрд. грн.. Окрім того в 1,8 раз посилено податкове навантаження на гектар землі. На тлі розмов про відсутність коштів на соціальний захист, про необхідність наповнення державного бюджету, влада надала можливість торговим посередникам отримати понад 35 млрд. грн. коштів повернення експортного ПДВ. Наступного року ситуація має тільки погіршитися у зв'язку з повною відміною спец режиму ПДВ.

Вочевидь, влада не має наміру вирішити проблему наповнення бюджету за рахунок виведення з тіні виробництва сільгосппродукції та оренди землі, обгородок з перепродажем корпоративних прав підприємств, за якими стоїть оренда землі. Вона обрала своїм пріоритетом підтримку великого бізнесу, торгових посередників, недалекоглядно ігноруючи інтереси тих, хто забезпечує саму можливість їхнього існування та діяльності. Робота по врахуванню інтересів сільгоспвиробників в ході подальшого реформування національної системи оподаткування фактично заблокована.

Така позиція викликає справедливе нарікання керівників малих та середніх сільгосп підприємств і змушує їх вдаватися до кардинальних дій.

Заслухавши інформацію голови Ради Громадської спілки "Аграрний союз України" (ГС АСУ) Новікова Г.В., голови Запорізької обласної Ради Аграрного союзу Тиховода А.М. та голови Асоціації сільськогосподарських товаровиробників Чернівецької області Бортнич Л.І.,  
**Рада ГС «АСУ» вирішила:**

1. Схвалити дії Новікова Г.В., Тиховода А.М., Бортнич Л.І., керівників інших регіональних формувань направлені на відстоювання інтересів сільськогосподарських товаровиробників, покращення умов господарювання.

2. Відмітити пасивну позицію Уряду, тактику зволікання щодо розгляду питань необґрунтованого податкового тиску на сільськогосподарських товаровиробників при відсутності державної бюджетної підтримки в умовах звуження експортних можливостей реалізації продукції.

3. Довести до відома керівників центральних органів виконавчої влади, вищих посадовців України про можливість кардинального загострення соціально-політичної та економічної ситуації вже восени цього року у разі подальшого ігнорування справедливих вимог середнього та малого сільгоспвиробника.

4. Раді ГС «АСУ» ініціювати скликання у вересні місяці ц.р. Всеукраїнського аграрного форуму для розгляду ситуації, що склалася в агропромисловому комплексі в результаті не виважених дій Уряду та Верховної Ради України щодо радикальних змін системи оподаткування сільськогосподарських підприємств.

5. Аналітичному центру ГС «АСУ» підготувати пропозиції до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис)" реєстр. № 4010а, передбачивши обмеження щодо обсягу земель для одного емфітевта та встановивши, що емфітевтом можуть бути тільки громадяни та юридичні особи України.

6. Членам Ради ГС «АСУ», керівникам регіональних структур залучитися підтримкою щодо вирішення зазначених питань депутатів Верховної Ради України обраних по одномандатних округах своїх областей (список додається).

Посилити координацію серед профільних аграрних асоціацій, представників місцевого самоврядування, депутатів всіх рівнів та політичних партій, які відстоюють інтереси національного сільгоспвиробника, з метою реалізації напрацювань щодо запровадження уніфікованого податку з 1 гектару та оптимізації режиму справляння ПДВ.

7. Контроль за виконанням рішення Ради АСУ покласти на голову Ради ГС «АСУ» Новікова Г.В.

**Голова Ради Громадської  
спілки «Аграрний союз України»**



**Г.В. Новіков**